
۱۷7 روز تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶

 ورود نماینده پارلمان مصر 
به ماجرای نامگذاری بازی با ایران

پس از نامگذاری عجیب دیدار تیم‌های ملی فوتبال 
ایران و مصر در هفته سوم مرحله گروهی جام جهانی 
۲۰۲۶ که قرار است روز ۶ تیر ۱۴۰۵ در شهر سیاتل 
امریکا برگزار شود، حاشیه‌ای خارج از مستطیل 
سبز توجه رسانه‌های مصری را به خود جلب کرده 
است. طبق اعلام مسئولان برگزاری این مسابقه، 
قرار است همزمان با این دیدار برنامه‌ای با عنوان 
»Pride Match« در اطراف ورزشگاه برگزار شود؛ 
موضوعی که واکنش‌هایی جدی در مصر به همراه 
داشته است. سایت »مصراوی« گزارش داد ایهاب 
رمزی، نماینده پارلمان مصر و استاد حقوق کیفری، 
با طرح پرسشی رسمی از اشرف صبحی وزیر ورزش 
این کشور، نسبت به تلاش برای پیوند زدن دیدار 
مصر و ایران با این رویداد واکنش نشان داده است. 
رمزی تأکید کرده این مسأله می‌تواند تصویر و جایگاه 
تیم ملی مصر را تحت تأثیر قرار دهد و با ارزش‌ها و 

فرهنگ جامعه مصر همخوانی ندارد.
تمرکز اصلی این واکنش، پنج پرسش صریح و کلیدی 
است که رمزی از وزارت ورزش و فدراسیون فوتبال 
مصر مطرح کرده است. نخست اینکه موضع رسمی 
وزارت ورزش در قبال تاش برای مرتبط ساختن 
این مسابقه با رویداد »Pride Match« چیست و 
آیا اساساً وزارتخانه در جریان چنین برنامه‌ای بوده 
یا نه؟ پرسش دوم به نقش فدراسیون فوتبال مصر 
بازمی‌گردد؛ اینکه آیا فدراسیون از برگزاری هرگونه 
رویداد جانبی در روز مسابقه اطلاع داشته و در صورت 
بی‌اطلاعی، چگونه بدون تضمین‌های لازم اجازه 
حضور تیم ملی در این بازی داده شده است؟ سؤال 
سوم درباره مسئولیت وزارت ورزش در حفاظت از تصویر 
و هویت تیم ملی مصر است؛ اینکه چه ساز و کاری 
برای جلوگیری از بهره‌برداری فرهنگی یا ایدئولوژیک 
از نام تیم ملی وجود دارد و آیا برگزارکنندگان مسابقه 
از این منظر بررسی شده‌اند یا خیر؟ پرسش چهارم 
به اقدامات عملی وزارتخانه و فدراسیون در برابر 
نهادهایی مربوط می‌شود که تاش کرده‌اند این 
مسابقه را به رویدادهایی ناسازگار با فرهنگ جامعه 
مصر پیوند بزنند؛ از جمله احتمال انجام تحقیقات 
رسمی یا مکاتبات بازدارنده. در نهایت، پنجمین 
پرسش به نحوه مواجهه مصر با فشارهای فرهنگی 
و سیاسی غرب اختصاص دارد و اینکه آیا چهارچوب 
مشخصی برای صیانت از تیم‌های ملی در مسابقات 

بین‌المللی وجود دارد یا نه؟

 

گزینه بلژیک برای جانشینی لوکاکو

تیم ملی فوتبال بلژیک رقیب ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ 
این روزها در خط حمله با بحران جدی روبه‌رو است. 
مصدومیت روملو لوکاکو باعث شده خلأ بزرگی در نوک 
خط حمله این تیم ایجاد شود؛ خلأیی که تاکنون 
هیچ‌یک از گزینه‌های موجود نتوانسته‌اند آن را پر 
کنند. چارلز دکتلاره اگرچه در آتالانتا نمایش‌های قابل 
قبولی داشته، اما مهاجم تخصصی نیست و ضعف او در 
تمام‌کنندگی کاملاً به چشم می‌آید. لوئیس اوپندا نیز 
نتوانسته انتظارات را برآورده کند و میچی باتشوایی هم 
به دلیل نیمکت‌نشینی در باشگاهش، شرایط مطلوبی 
ندارد. در چنین وضعیتی، نام کریستین بنتکه و بویژه 
هوگو کوئیپرس بیش از گذشته مطرح شده است. 
هر دو مهاجم در لیگ برتر فوتبال امریکا عملکرد رو به 
رشدی دارند و می‌توانند گزینه‌هایی جدی برای تیم 
ملی بلژیک باشند. کوئیپرس با پیراهن شیکاگو فایر 
فصل درخشانی را پشت سر گذاشته و در ۳۹ بازی، ۲۱ 
گل و ۳ پاس گل ثبت کرده است. این مهاجم ۲۸۵ 
بازی باشگاهی در کارنامه دارد و با ۱۳۰ گل زده، نشان داده 
می‌تواند گزینه‌ای قابل اتکا برای تقویت خط حمله 

بلژیک و جلب نظر رودی گارسیا باشد.

 

شیخ سلمان: 6 کشور آسیا می‌توانند 
میزبان جام جهانی باشند 

شیخ سلمان، رئیس کنفدراسیون فوتبال آسیا، با 
ابراز خرسندی از بازگشت جام جهانی به قاره آسیا و 
خاورمیانه، میزبانی عربستان سعودی از جام جهانی 
۲۰۳۴ را اتفاقی مهم و تاریخی توصیف کرد و گفت: 
»به خواست خدا جام جهانی ۲۰۳۴ در پادشاهی 
عربستان سعودی برگزار خواهد شد و این یعنی 
بازگشت دوباره بزرگترین رویداد فوتبال جهان به 
آسیا و خاورمیانه. از نگاه من، قاره آسیا بعد از اروپا 
دومین قاره‌ای است که توانایی میزبانی بزرگترین 
رویدادهای ورزشی دنیا را دارد. برگزاری جام جهانی با 
۴۸ تیم کار ساده‌ای نیست. در برخی قاره‌ها میزبانی 
چنین رویدادی دشوار است، اما آسیا ظرفیت‌های 
گسترده‌ای دارد. امروز کشورهایی مانند چین، ژاپن، 
کره جنوبی، استرالیا، امارات، قطر و عربستان سعودی 
از زیرساخت‌ها و امکانات لازم برخوردارند. این موضوع 
نتیجه حمایت جدی و برنامه‌ریزی دقیق رهبران و 
مدیران این کشورهاست که سرمایه‌گذاری بزرگی 
در توسعه زیرساخت‌های فوتبال انجام داده‌اند.« 
شیخ سلمان ادامه داد: »موفقیت عربستان سعودی، 
موفقیت کل فوتبال آسیاست. بدون تردید این کشور 
نقش بزرگی در آماده‌سازی برای این رویداد ایفا کرده و 
اقدامات مهمی را آغاز کرده است. جا دارد از پادشاهی 
عربستان سعودی، چه در سطح رهبری سیاسی و چه 
در سطح مدیریت ورزشی، بابت تلاش‌های گسترده و 

جدی‌شان در این پرونده قدردانی کنم.«
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نادر فریادشیران، کارشناس و مربی باسابقه 
فوتبال ایران، در گفت‌وگویی اختصاصی با 
ایران ورزشی، ضمن انتقاد از شرایط کنونی 
تصمیمات جنجالی فیفا و وضعیت فعلی 
فوتبال ایران هشدار داد که صعود احتمالی از 
گروه در جام جهانی نباید ما را از واقعیت‌های 

تلخ فوتبال ایران غافل کند.
فریادشیران با ابراز نگرانی از افت کیفی تیم 
ملی، گفت: »اگر دقت کنید تیم ملی اخیراً 
نسبت به گذشته افت کرده و قابل مقایسه 
با بلژیک یا تیم‌های طراز اول دنیا نیست. 
البته سایر رقبای ما سطح خوبی ندارند و 
صعود از گروه‌مان محتمل است، اما کیفیت 
فوتبال ما جای بحث جدی دارد.« وی با اشاره 
به نتایج ضعیف تیم ملی در تورنمنت‌های 
اخیر، این نتایج را زنگ خطری برای فوتبال 
ایران دانست و تأکید کرد که صعود به جام 
جهانی با فرمول جدید 48 تیمی، نباید با 
افتخارات گذشته مقایسه شود. او در این باره 
گفت: »جام جهانی ۳۲ تیمی چکیده فوتبال 
دنیا بود، اما حالا با این فرمول جدید، کیفیت 

قربانی کمیت شده است.«
این کارشناس فوتبال، با انتقاد از فضای 
مدیریتی حاکم بر فدراسیون فوتبال، تصریح 
کرد: »کادرفنی تیم ملی از نظر تعداد و امکانات 
آنالیزور،  خارجی،  مربی  ندارد؛  کمبودی 
فیزیوتراپ، پزشک، پروازهای مناسب. دیگر 
بهانه‌ای باقی نمی‌ماند و حداقل انتظار ما از 
کادرفنی تیم ملی صعود به مرحله بعدی است.«
اما مهم‌ترین بخش سخنان فریادشیران، 
انتقاد از نقش پررنگ سیاست و اقتصاد در 
فوتبال امروز بود. او با اشاره به عملکرد جیانی 
اینفانتینو، رئیس فیفا، اظهار داشت: »فوتبال 

جهان بیش از حد سیاسی و اقتصادی شده. 
اینفانتینو یک مدیر اقتصادی قوی است که بلد 
است دل همه را به دست بیاورد. قرعه‌کشی‌ها 
و تصمیم‌ها طوری تنظیم می‌شود که تیم‌های 
بزرگ زود به هم نخورند. این دیگر تقابل 
تفکرات فوتبالی نیست.« وی با تأکید بر 
توانایی‌های اقتصادی اینفانتینو، افزود: »به 
نظر می‌رسد که او یک شخصیت بین‌المللی 
در عرصه تجارت و اقتصاد است که فعالیت 
خود را از سطوح پایه در فدراسیون بین‌المللی 
فوتبال )فیفا( آغاز کرده و به بالاترین درجات 
آن دست یافته است. وی علاوه بر فعالیت 
در حوزه ورزش، به‌عنوان یک اقتصاددان نیز 
شناخته می‌شود و از توانایی فوق‌العاده‌ای 
در این زمینه برخوردار است. اینفانتینو برای 
جلب رضایت همگان، در صورت لزوم از هیچ 

تلاشی فروگذار نخواهد کرد.«
فریادشیران همچنین به حواشی مربوط 
به بازی ایران و مصر اشاره کرد و گفت: »در 
خصوص مراسم پیش از بازی ایران و مصر، 
می‌توانم بگویم قطعاً انتخاب این دو کشور 
مسلمان تصادفی نبوده، اما این موضوع از 
طریق مذاکره و برنامه‌ریزی مجدد، قابل 

حل به نظر می‌رسد.«
فریادشیران در بخش دیگری از این گفت‌وگو، 
به نابودی فوتبال تهران اشاره کرد و گفت: 
»تهران زمانی قلب فوتبال ایران بود؛ از 
شاهین و دارایی و تاج تا راه‌آهن، هما، آرارات 
و عقاب. امروز اثری از این تیم‌های سازنده 

نیست. تیم‌هایی مثل پیکان و سایپا 
که بازیکن‌ساز بودند، عماً حذف 

شدند. شهری با ۱۵میلیون جمعیت 
باید حداقل دو تیم ریشه‌دار در 

سطح اول داشته باشد، اما حالا 
فقط استقلال و پرسپولیس 
مانده‌اند که آنها هم تیم‌های 
ملی محسوب می‌شوند، نه 

صرفاً تهرانی.«

اینفانتینو فوتبال را به صحنه سیاست و تجارت تبدیل کرده است

فریادشیران: با ۴ امتیاز صعود می‌کنیم

در خصوص 
مراسم پیش 

از بازی ایران و 
مصر، می‌توانم 

بگویم قطعاً 
انتخاب این دو 
کشور مسلمان 

تصادفی 
نبوده، اما این 

موضوع از 
طریق مذاکره 
و برنامه‌ریزی 
مجدد، قابل 

حل به نظر 
می‌رسد

مصاحبه

او در مورد نقش مربیان خارجی در فوتبال 
ایران در ادوار تاریخ و تأثیر آنها در افزایش 
کیفیت فنی فوتبال ایران گفت: 
»مربی خارجی داریم تا مربی 
مثل  مربیانی  اگر  خارجی. 
رایکوف، ایویچ یا برانکو بیایند و 
دانش و شخصیت بیاورند، نعمت 
است. اما مشکل ما سوءمدیریت 
است. در دوره کی‌روش او از نظر 

فنی مربی بدی نبود اما اگر طبق قرارداد 
و نظارت درست مدیریت می‌شد قطعاً 
حاشیه‌ها به وجود نمی‌آمد. مهم‌تر اینکه 
از کنار چنین مربیانی باید نسل جدید 
مربیان ایرانی آموزش می‌دید که این فرصت 

از دست رفت.«
در پایان، فریادشیران با هشدار نسبت به 
غفلت از ضعف‌های فوتبال ایران، گفت: 
»اگر فقط به صعود فکر کنیم و چشم‌مان 

را روی ضعف‌ها ببندیم، ضربه می‌خوریم.« 
او در عین حال ابراز امیدواری کرد که تیم 
ملی با کسب ۴ امتیاز، جواز حضور در جام 
جهانی را کسب کند، اما تأکید کرد: »در 
نهایت با توجه به شرایط کنونی فوتبال مصر 
و نیوزیلند فکر می‌کنم صعود تیم ملی با 4 
امتیاز قابل دسترس باشد اما در عین حال 
نباید فراموش کرد که مردم فوتبال زیبا 

می‌خواهند، نه صرفاً صعود.«

در حالی که به تازگی علیرضا 
منصوریان سرمربی مطرح و نامدار 
فوتبال ایران هدایت باشگاه الطلبه 
در عراق را به عنوان یکی از معدود 
سرمربیان لژیونر فوتبال ایران 
برعهده گرفته، هواداران این تیم 
عراقی استقبال ویژه و مثبتی از او 
در صفحات رسمی این باشگاه انجام 
داده‌اند. در طول یک هفته اخیر که 
تمرینات باشگاه الطلبه برای اولین 

بازی فصل با علیرضا منصوریان 
آغاز شده، اکثریت نظرات پیرامون 
حضور او در لیگ عراق مثبت بوده 
است و بسیاری از هواداران عراقی 
این تیم در بخش نظرات صفحه 
مجازی این باشگاه برای او با اشاره 
به اینکه منصوریان کارنامه خوبی 
دارد، آرزوی موفقیت کرده‌اند. جالب 
اینکه یکی از کاربران هوادار الطلبه، 
با استفاده از جمله »به وطن دومت 
خوش آمدی«، از حضور منصوریان 
در عراق استقبال کرده‌اند. در حال 
حاضر بازی‌های لیگ عراق به دلیل 
برگزاری جام ملت‌های عرب فیفا 

مانند سایر لیگ‌های عربی حاشیه 
خلیج‌فارس متوقف شده است 
و خبری از برگزاری بازی در این 

رقابت‌ها نیست.
الطلبه که هم‌اکنون در رده دهم قرار 
دارد، این روزها با هدایت علیرضا 
دنبال  را  تمریناتش  منصوریان 
می‌کند؛ سرمربی‌ای که به‌عنوان 
نخستین مربی ایرانی شاغل در 
لیگ عراق، توجهات زیادی را به 
خود جلب کرده است. منصوریان 
با انگیزه‌ای بالا و نگاهی تازه، کار 
خود را در این تیم عراقی آغاز کرده 
و تلاش دارد با ایجاد تغییرات فنی و 

ذهنی، روح تازه‌ای به الطلبه بدمد. 
در روزهای اخیر تمرینات این تیم 
با جدیت و تمرکز بیشتری برگزار 
شده و بازیکنان به‌تدریج در حال 
هماهنگ شدن با تفکرات تاکتیکی 
و برنامه‌های مدنظر سرمربی ایرانی 
هستند. کادر فنی جدید تأکید 
ویژه‌ای بر نظم تیمی، پرس مؤثر 
و بهبود ساختار دفاعی و هجومی 
دارد تا الطلبه بتواند نتایج بهتری 
نسبت به هفته‌های گذشته کسب 
کند. این تیم در روزهای اخیر، 
یک دیدار تدارکاتی مقابل الزورا 
برگزار کرد که این بازی با تساوی 

یک بر یک به اتمام رسید. با از 
عملکرد  عراق،  لیگ  سرگیری 
منصوریان و تیمش زیر ذره‌بین 
خواهد بود؛ چرا که نتایج این 
همکاری می‌تواند هم برای آینده 
الطلبه تعیین‌کننده باشد و هم 
برای فوتبال ایران اهمیت ویژه‌ای 
داشته باشد. حضور یک مربی 
ایرانی در لیگ عراق، فرصتی تازه 
برای نمایش توانمندی‌های فنی 
مربیان ایرانی است و بدون تردید، 
نتایج الطلبه با هدایت منصوریان از 
سوی هواداران فوتبال ایران با دقت 

دنبال خواهد شد.

استقبال گرم هواداران الطلبه از منصوریان

خوشامدگویی به وطن دوم
گزارش

در حالی که مهدی طارمی پس از 
نمایش‌های درخشان هفته‌های 
اخیر خود توانسته جایگاه خود را در 
ترکیب اصلی المپیاکوس چه در لیگ 
قهرمانان اروپا و چه در سوپرلیگ 
یونان پیدا کند، آتش نقد رسانه‌های 
ورزشی یونان به پرافتخارترین تیم 
فوتبال این کشور و روند آنها در 
هفته‌های اخیر افزایش پیدا کرده 
است. عملکرد خوب طارمی مقابل 
غیرت قزاقستان در لیگ قهرمانان 
اروپا و پاس گل او به‌عنوان بازیکن 
تعویضی، منجربه حضور او در ترکیب 
اصلی تیم برای جدال با آریس شد 
اما این بازی، چندان مطابق میل 
طارمی و یارانش پیش نرفت. در روزی 
که طارمی ۹۰دقیقه در زمین بود و با 
حرکت خوب خود منجر به ۱۰نفره 
شدن تیم حریف هم شد، روند 
هشت برد متوالی لیگ برتری یونان 
با تساوی بدون گل مقابل آریس به 
پایان رسید تا فاصله آ.ا.ک رده دومی 
با المپیاکوس به یک امتیاز کاهش 

. کند ا  پید
این عملکرد ضعیف در روزی که با 
۱۰نفره شدن المپیاکوس نیز همراه 
بود، با واکنش تند رسانه‌های 
یونانی مواجه شد و حالا این تیم 
جام  در  بعدی  بازی  آستانه  در 
حذفی، با شرایط سختی مواجه 
شده است. سایت »گازتا« یونان 
در تحلیلی تند و انتقادی از تساوی 
بدون گل المپیاکوس برابر آریس، 

این مسابقه را یکی از ضعیف‌ترین 
نمایش‌های فصل شاگردان خوزه 
لوئیز مندلیبار توصیف کرد. به‌نوشته 
این رسانه، نه‌تنها بازیکنان بلکه 
سرمربی المپیاکوس نیز در این 
دیدار عملکردی ناامیدکننده داشتند 
و حتی قضاوت داور مسابقه هم بر 
کیفیت پایین بازی سایه انداخت. 
گازتا تأکید کرد المپیاکوس فوتبالی 
بدون برنامه، بدون منطق و بدون 
خلق موقعیت‌های جدی ارائه داد. 
این تیم حتی در معدود صحنه‌های 
مناسب هم نتوانست از فرصت‌ها 
استفاده کند؛ جایی که ضربات 
بازیکنانی چون ژلسون،  نهایی 
استرفتسا و بویژه موقعیت تک‌به‌تک 
اسِـــه، فاقد دقت و کارایی لازم بود و 
یکی پس از دیگری از دست رفت.

در این میان، دنی گارسیا یکی از 
چهره‌های منفی اصلی مسابقه معرفی 
شد. اخراج این هافبک اسپانیایی 
و تعدد خطاها و تکل‌های او، ضربه 
بزرگی به تیم زد. گازتا بخشی از این 

مسئولیت را متوجه کادرفنی دانست 
و نوشت مندلیبار می‌توانست با 
تعویض زودتر گارسیا، از بازی کردن 
تیمش با یک بازیکن کمتر جلوگیری 
کند؛ چرا که این بازیکن یکی از 
ضعیف‌ترین نمایش‌های خود با 
پیراهن المپیاکوس را ارائه داد. خط 
میانی و حمله المپیاکوس نمره 
قبولی نگرفتند و تنها استثناها، 
اخراج  صحنه  که  بود  طارمی 
فاندینگا را رقم زد و موزاکیتیس که 
یکی از موقعیت‌های بزرگ اسِـــه را 
ساخت. مدافعان وضعیت بهتری 
داشتند اما مدافعان کناری در فاز 
هجومی چندان مؤثر نبودند. در 
نهایت، گازتا این تساوی را از دست 
رفتن فرصتی بزرگ برای افزایش 
فاصله در صدر جدول دانست؛ 
نتیجه‌ای ناامیدکننده برای تیمی 
که در هفته‌های آینده، عاوه بر 
رقابت‌های لیگ، باید خود را برای 
حضور در سوپرجام یونان نیز آماده 

. کند

طارمی، تنها بازیکنی که مورد تمجید قرار گرفت

سکته بزرگ المپیاکوس 

پس از آنکه به شکل ناقص و نصفه 
و نیمه در فوتبال ایران از سیستم 
VAR استفاده شد، حالا اقدامات 
اولیه برای استفاده از سیستم ویدیو 
ساپورت یا همان VS در بازی‌های 
لیگ برتر فوتسال نیز افزایش پیدا 
کرده و رئیس فدراسیون فوتبال در 
جلسه روز یکشنبه، از لزوم استفاده 
از این سیستم در بازی‌های لیگ 
برتر فوتسال صحبت کرده است، آن 
هم در شرایطی که طی هفته‌های 
اخیر، چندین بازی از لیگ فوتسال 
ایران به دلیل جنجال‌های داوری به 
حاشیه کشیده شد و شاید استفاده 
از این سیستم، بتواند کمی به این 
درگیری‌های زشت و عجیب در 
فوتسال پایان دهد. هرچند که 
در فوتبال بحث و درگیری با ورود 
سیستم VAR به پایان نرسید و 
همچنان، حواشی داوری در لیگ 

پابرجاست‌.
در جلسه روز یکشنبه هم‌اندیشی 
مدیران عامل باشگاه‌های لیگ برتر 
فوتسال با هیأت رئیسه فدراسیون، 
مهدی تاج ضمن اشاره به احتمال 
برگزاری جام باشگاه‌های فوتسال 
آسیا، از مدیران باشگاه‌ها خواست 
به آرامش در فضای فوتسال کمک 
کنند. او همچنین بر لزوم استفاده 
از سیستم VS در لیگ برتر فوتسال 
تأکید کرد؛ سیستمی که می‌تواند 
نقش مهمی در کاهش حاشیه‌ها 
و افزایش دقت داوری ایفا کند. 

با این حال، شنیده می‌شود با 
وجود امضای قرارداد با شرکت 
تأمین‌کننده تجهیزات VS، هنوز 
مبلغ موردنیاز برای خرید این 
سیستم به سازمان لیگ فوتسال 
پرداخت نشده است. بر اساس 
توافق‌های پیشین، در صورت آزاد 
شدن این منابع مالی، هفت 
دستگاه VS برای پوشش هفت 
دیدار هر هفته لیگ برتر در اختیار 
سازمان لیگ قرار خواهد گرفت. 
نکته قابل توجه اینکه تاکنون تنها 
یک مسابقه لیگ برتر فوتسال، 
دیدار گیتی‌پسند و مس سونگون 
از  با استفاده  در نیم‌فصل اول، 
سیستم VS برگزار شده و سایر 
بازی‌ها همچنان با شیوه سنتی 
و بدون کمک ویدیویی قضاوت 
مسئولان،  گفته  به  شده‌اند. 
مانع اصلی ورود این سیستم به 
کشور، تخصیص نیافتن ارز از سوی 
بانک مرکزی است؛ موضوعی که 
در جلسه اخیر مطرح و با وعده 

پیگیری مستقیم رئیس فدراسیون 
همراه بوده است. تأکید مدیران 
فدراسیون این است که با آزاد 
شدن پول‌ها، عماً مشکل ورود 
سیستم VS به ایران نیز برطرف 

خواهد شد.
همچنین در بخش دیگری از این 
نشست، حسن‌زاده رئیس کمیته 
انضباطی به مدیران باشگاه‌ها 
هشدار داد که این کمیته تاکنون 
با مدارا عمل کرده، اما در صورت 
تداوم حاشیه‌ها، برخوردها جدی 
و قاطع خواهد بود. لیگ برتر 
فوتسال اکنون ۱۸ هفته را پشت‌سر 
گذاشته و گیتی‌پسند با ۴۶ امتیاز 
صدرنشین است. این رقابت‌ها 
پس از هفته بیست‌ودوم در ۱۵ 
دی تعطیل می‌شود و بعد از جام 
ملت‌های فوتسال آسیا ۲۰۲۶، از 
۲۴ بهمن از سر گرفته خواهد شد؛ 
در شرایطی که همچنان چشم‌ها 
به آزاد شدن منابع مالی و ورود 

سیستم VS دوخته شده است.

فوتسال در انتظار یک گشایش بزرگ

7 دستگاه VS در لیگ ایران
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